

ERRATA Nº 01

PREGÃO PRESENCIAL Nº 02/2021

1. No Aviso de licitação:

Onde se lê: "A Prodam torna público que às 9H (horário de Brasília) do dia 23/04/2021"

Leia-se: "A Prodam torna público que às 9H (horário de Manaus) do dia 23/04/2021"

2. No edital, letra "a" do item 10.2. do Edital, que trata da Qualificação Econômico-Financeira:

Onde se lê: "Certidão Negativa ou positiva de existência de ação de recuperação judicial de falência ou concordata"

Leia-se: "Certidão Negativa ou Certidão positiva com efeitos de negativa de ação de recuperação judicial de falência ou concordata"

Manaus, 21 de abril de 2021

Endel Batista Passos
Pregoeiro